
Proslava ob dnevu žena
Kmala po Novem letu smo mladinti začeli

razmBljati o tem, ali bomo v letu 1984 prirediM
lukšno prosiavo aii ne. Odlodii smo se za. Tako
smo organiziraii proslavo za 8. marec ob dnevu
žena. K sodelovanjn sroo pritegnili ludi žensld
pevski zbor upokojenk iz Velikib Lašč in okoli-
ce pod vodstvom upokojenke tov. Anice Ivanc-
JakUč. Sodelovali so tudi pionirji u osnovne šole
na Karlovid, povabiti pa smo tndi muzikanta
Milana Zakrajška, ki je po končani proslavi
poteg našep disc-jockeja skrfoel za veselo raz-
pokHeenje. Prosbva je bfla 4. marca 1984 ob 17.
uri v prostorih ZD na KariovkL

Proslavo je začela ena od mladink, ki je pre-
brala uvodni govor in vse zbrane prav lepo
pozdravila. Nato so nadaljevali pionirji, ki so
imeli svoj program zelo pester, saj so se naučili
dve zares lepi igrici. Deklice so pokazale, kako
so v starih časih prale naše babice in kako
sodobno je pranje postalo danes. Ob pranju v
pralnem stroju - ki so ga učenci izdelali sami iz
kartona - so otroci zaplesali na melodijo Danie-
love Dženi. Preden so pionirji zaključili s svojim
programom, so zapele tudi pevke, ki so s svojim
petjem navdušile vso dvorano. Nastopili smo
tudi mladinci z nekaj recitacijami in kot je bilo
že rečeno z uvodnim govorom. Medtem ko so se
pionirji, mladinci in pevke menjavale na odru,
pa je igral na haimoniko Milan Zakrajšek, ki je
zaigral nekaj lepih partizanskih pesmi, na koncu
pa poskočne viže za ples.

Povedati je treha še, da smo za vse žene in
dekleta iz okolice Karlovice mladinci kupili če-
stitke in pa vsaki, ki je prišla na proslavo, smo
dali nagelj. Šopek rož smo dali tudi pevkam, saj
so se res lepo izkazale. Na koncu proslave so
zapele tako ganljivo, da j e z njimi zapela vsa
dvorana.

Veseli smo bili tudi, ker je na našo proslavo
prišel Franc Rigler iz KS Velike Lašče.,

Moramo reči, da je proslava lepo uspela, saj
je to za nas mlade še en velik plus in velika
vzpodbuda za naprej. Zataknilo se je le pri
prevozu pevk. Pevke je bilo treba prepeljati iz
Velikih Lašč do £arlovice, da jih bo šel eden
izmed gasilcev iskat z gasilskim avtomobilom.
Nato pa so dan pred proslavo povedali, da s tem
ne bo nič, češ, da se je pokvarila zavora pri
avtomobilu. Tako je tudi ta edina skrb, ki naj bi
jo izvedli starejši, padla v roke mladine. No tudi
to smo nato srečno rešili z več osebnin\uivtoino-
bili..

Naj se na koncu še enkrat zahvalim vsem
nastopajočim z željo, da bo na naslednji proslavi
oziroma plesu še boljše.

Vse, ki še niso bili v Discu AB na Karlovici,
pa vabimo, da se čim prej odpravijo, saj jim ne
bo žal. Ravno tako to povabilo velja tudi za
malo starejše in starejše, saj bomo glasbo vrteli
tudi za njih.
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